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® Bakiianma poBelleHId KypcoTeress
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Kynezyaop.

3/5 e 30 6yazaH caHHbL madapza

4

1— e 1177 OyazcaH caHHbL madapza.
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0,6 cbl 32,4 Oya2aH cAHHbBL maodapza

1,45 e 17,2 0y.a2aH CAHHbLL maodapza
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Moacvano Ned:x

Kuran 120 6utrie. ATCY IYHBIH 3 €H VKBIIBL Y11 HEYA OHT YKbITaH?
i

bapneik can Baxkmnanma BaxknanMaHbIH KBIMMMOTE

120

Al O

CaHHaH BaknaHma Taby e4yeH HUWNN6e3?



MacoabnoNe2

Anus kuTanHblH 60 OUTEH YKbIJIbI, Oy OapiIbIK
KUTANHbIH, 2 ©€H TOIIKWI HUTO.

5

Kuran auuo outie?

bapibik can

Bakmanma

BaxkianMaHBIH KBIMMMOTE

N o

60




Mocvono.

baaaaap uke koH azau
ymuipmmbovLiap. bepenue koeHHe
aaap oapavik a2auaapHsvin 2/3
o1€ewWeH ymuipmmbLiap, 0y 30 azaud
uode. Aaap o6apavizsul HUW? azau
ymuosipmuvipaap?




/30' — 3—45
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Hcko mowepuk:




©cToMd MOCbONID

BopbIHrbl 3aMaHHapAa KUTaNIapHbl KyA4aH A3raHHap.
Kbi3raHbluka KapLbl bUTABpe toranrax, 13a TopraH
Kapanap 6endH bysanraH TekCTAapHbI TOPrbi3blpra KUPaK
bynraH. MacbonaHeH unwenewe 6yeHya aHbIH
bupenelleH Toproi3bipra KMPOK KM MBCLO1D TO3epra.

1) 80- 1 = 8
1 10
11 80 2) 80 - 1 = 20
(301 4

3) 80 — (8 +20) = 52




Mocwvono.
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bepzanon uuwmaoes:

°be3HeH cosamaTiierefe3 OMK Kyl JdUMOepdpra
oomyie. CollaMITIIEKKd  JA6pec  TYKJIAHYHBIH
dhomuste aepyua 3yp. 11-13 simubaexk ycMepsop
0YeH KOHJIEK a3bIKTa AaKCbIMHap, Maljap,
yrieBomaap Oyuabipra THeml. AKcbIMHAp hom
MaWJIap YCeMJIEKJIOP/AOH hoM TepJIeKJIIPAdH aJIbIHA.
AKCbIMHAPHBIH _11 eH
18

SIKH 55 I'. bIH TEPJEKTIH AJBIHIAH AKCHIMHAP
TIIIKUJ UTI. KeHJ/Iek HOpMaaa

KYyIIMe aKCbIM OyJbIpra THeln?



Kem nuuex yunwiii?

shananap oaxkuacet euen myaay 250 cym,
oy 2auna o0rwoxcemvinvliy 4 Y% biH
mawikua uma. I'auna 6100scemvt Kynme?




QU HDwuee

II. 18
NC 664; N°665.




® Ha cnangax 7, 9 MICN0/Ib30BaINCH
pucyHkn CaByeHko E.M.



